

无独有偶，江湖传闻，韩国“东方神起”成员郑允浩因为酷爱佩戴一块很大的表而被称之为“大表哥”，如此神作般的外号却不是故事的正确版本。郑允浩被叫做“大表哥”其实是因为参与《隐藏摄像机》的拍摄，其中，有个郑允浩的粉丝被误会成小偷，郑允浩就站出来说：“我是她表哥，有什么事你可以跟我说。”粉丝都觉得郑允浩“表哥”的形象太窝心，就被叫开了。

谢娜一直乐意自诩为“太阳女神”，起因是在《快乐大本营》中，有个关于谢娜和郑国霖合作电视剧的剪辑，里头都是谢娜鼓励郑国霖的话，所以维嘉就说谢娜像太阳一样，把快乐带给大家，温暖了每个人的心，是“太阳女神”。

粉丝们也认为谢娜很乐观，很开朗，永远都像太阳一样热情和欢乐。然而，即便是“太阳女神”，谢娜的“易黑体质”最近又遭遇了新一轮的质疑声，很多人开始怀疑她的主持功力，但最近在东方卫视开播的《娜就这么说》中，她不仅独挑大梁，还用自己独特综艺风与脱口秀进行融合的“娜氏脱口秀”讲述了自己的北漂经历。谢娜用“自黑”的方法逗乐观众的同时，不忘“太阳女神”的本职，传递正能量，“每个时段都有每个时段的心态，当下最好的心态就是乐观。何必去纠结，快乐才是第一位的，用快乐的态度去经营快乐的人生。”



## 把他们端上餐桌，一定很可口

都知道凯蒂·佩里 (Katy Perry) 叫“水果姐”，很多人其实并不知道为什么？其实原因很简单，因为她有很多张专辑封面都有水果，整个人也是色彩缤纷的。在之前，她也曾穿西瓜胸衣，手持充气草莓，坐在一个超大的香蕉里进行演唱。她也曾透露过会吃自己亲自种植的水果。可见，“水果姐”还是一个衬得起凯蒂·佩里的名号。

怎么说“水果姐”都还是个好听的名字，而姚晨则有个让人摸不着头脑的外号叫“卤蛋”。这个称呼还要追溯到她的前夫凌潇肃，姚晨曾在微博上写道：“我兴奋地告诉老凌，他们都说是微博狂人，改明几个我也学鲁迅先生出个《微博狂人日记》！老凌嗤之以鼻，别侮辱鲁迅先生了，你顶多就是颗卤蛋，还是颗很逊的卤蛋！别做白日梦了，赶紧做饭去！”于是卤蛋这个称呼就这么出来了，当然，两人现在可能只会互相叫对方混蛋了吧。

“天仙妹妹”刘亦菲也有个听起来很不相称的外号叫“包子”，但其实这是粉丝有爱的昵称。只因刘亦菲在演《天龙八部》时，还有些婴儿肥，很多人就开玩笑说她是“包子脸”，很可爱。不过，刘亦菲本人并不喜欢被叫包子，这完全可以理解，因为没有哪个女明星乐意被人说胖的，就像“小龙女接班人”陈妍希也同样苦恼被人说是“包子脸”。

当年，陈妍希版“小龙女”一出，“包子脸小龙女”“哪吒头小龙女”“小笼包”……绰号多得可比刘亦菲惨多了，陈妍希虽说不介意，但也有小苦恼，“因为我属于水肿体质，稍微不注意，就很容易水肿。拍摄时我已经想尽了一切办法来克服这个问题，在那四个月里，我吃的都是水煮的不加任何调料的食物，因为盐分会让人水肿，早上起来第一件事就是跑步。”

所幸，陈妍希现在已经摆脱了包子脸形象，又美回来了。

其实，“包子”可以算是娱乐圈里的热门外号，被叫“包子”的还远不止这两位。付辛博、exo的秀敏，以及泳坛健将宁泽涛都有这样的昵称。前两位是因为鼓包子脸卖萌而得来的名号，而且时间久了就都想摆脱这个叫法。宁泽涛倒有些特别，相比“国民男神”、“泳池都敏俊”等，他却更喜欢别人叫他“包子”，他解释说：“很早之前海军队的大队员就给我起了这个外号，就是因为我喜欢吃包子，长得也有点像包子，我还是习惯别人这样叫我，包子馅多又丰富，做人内在如何最重要。”

如果说，以上都是“餐桌上的美味”，那么接下来这个压轴的外号就是“餐桌杀手”了。很多人估计只知道全智贤是“炸鸡女神”，却不知道她其实有个外号居然叫“全饭桶”！身高1米72、体重才49公斤的全智贤，居然有这么一个响当当的江湖称号，看来是深藏不露。据说，胃口量比一般的女生大很多，以至于平时和朋友在一起的时候，能吃下两大碗白饭配一桌菜，拍戏的时候因为能量流失得快，吃得就更多，一次吃下四碗饭绰绰有余。所以，她的朋友都叫她为“全饭桶”，这种“反差萌”倒感觉跟千颂伊是一样的。



周云峯



张翰 饰 赤羽

娜扎 饰 苏茉

聚力

独家全屏呈现

裸眼3D手机
智能电视
同步热播